



**PREFEITURA MUNICIPAL DE TOROPI - RS  
TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
PREGÃO PRESENCIAL N°07/2018**

Pelo presente termo de Retificação do Edital de Pregão Presencial N° 08/2018, cujo **OBJETO** é a aquisição de uma Escavadeira Hidráulica, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, buscando tornar ampla e justa a concorrência entre os interessados, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

**ONDE LÊ-SE:**

Onde lê-se 3,0 Km/h na baixa.

**LEIA-SE:**

Leia-se 2,9 Km/h na baixa.

As demais cláusulas permanecem inalterados conforme as condições estabelecidas no Edital.

**A data do dia 20 de março de 2018 às 09:00, para abertura dos envelopes continua inalterada.**

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município ([www.toropi.rs.gov.br](http://www.toropi.rs.gov.br)).

**TOROPI, 14 DE MARÇO DE 2018.**

**CLAUDIOMAR FRANZEN  
PREGOEIRO  
PORTARIA 054/2018**